
 

 

 

 

 

Predmet: Bosanski Petrovac - Gaj 

 

Viši sud u Beogradu - Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: KPo2 13/14 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZ SRJ 

 

Glavni pretres: 15.01.2019. 

 

Sudski veštak dr Branimir Aleksandrić 

Sudski veštak medicinske struke dr Branimir Aleksandrić u svemu je ostao pri datom nalazu i 

mišljenju. Svoj nalaz i mišljenje dao je na osnovu raspoložive dokumentacije, odnosno na 

osnovu zapisnika o ekshumaciji i obdukcionih zapisnika u odnosu na oštećene Asima Kavaza, 

Safeta Terzića i Eldina Zajkića. U odnosu na oštećenog Muhameda Kavaza, svoj nalaz je dao 

na osnovu izveštaja Vojne komande Armije BiH. 

 

Utvrdio je da je kod Asima Kavaza, Safeta Terzića i Eldina Zajkića nastupila nasilna smrt 

usled iskrvarenja, te da su im povrede nanete iz ručnog vatrenog oružja. Nije se mogao 

izjasniti da li su kod sve trojice oštećenih povrede nanete iz istog oružja, kao ni u vezi sa 

pravcem kretanja projektila, jer se obdukcija tela žrtava vršila u fazi kada su na istima 

nastupile znatne truležne promene. 

 

U odnosu na oštećenog Muhameda Kavaza veštak je naveo da je isti zadobio teške i po život 

opasne povrede, koje su takođe nanete ručnim vatrenim oružjem. Nije neposredno pregledao 

oštećenog, ali iz raspoloživog dokumenta je utvrdio da su nastale povrede opisane na 

latinskom, pa zaključuje da je vojni komandant dijagnoze prepisao iz medicinske 

dokumentacije kojom je raspolagao.  

 

Sudski veštak dr Branko Mandić 

Sudski veštak dr Branko Mandić, neuropsihijatar, takođe je u celosti ostao pri datom nalazu i 

mišljenju koji je uradio zajedno sa sudskim veštakom dr Anom Najman, psihologom. 

Zaključili su da je optuženi Milan Dragišić u vreme izvršenja krivičnog dela bio u stanju 

privremene duševne poremećenosti. Scena mrtvog brata, za koga je bio veoma vezan, kod 

optuženog je izazvala slom psiholoških odbrambenih mehanizama, pa je kod istog nastupila 

privremena duševna poremećenost. Ovakvo stanje svesti može trajati i nekoliko časova, a za 

njega je karakteristično i da se osoba ne seća kritičnog događaja. U takvoj situaciji osobu 

pokreće nagon koji dominira nad razumom. Sa psihijatrijskog stanovišta, odbrana optuženog 

je prihvatljiva. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 1. mart 2019. godine, sa početkom u 9:30 časova. 


